

**SZANK KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

**15/2016.**

**JEGYZŐKÖNYV**  
**a képviselő-testület 2016. október 5-én**  
**megtartott rendkívüli üléséről**

**Határozat száma: 92.**

## TARTALOMJEGYZÉK

### HATÁROZAT:

#### 92/2016.(X.05.) ÖH.

**A településfejlesztési koncepció,  
az integrált településfejlesztési stratégia  
és a településrendezési eszközök tervezésének  
partnerségi egyeztetési szabályairól**

4. oldal

# SZANK KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** a képviselő-testület 2016. október 5-én 8 órakor megtartott **rendkívüli** üléséről.

**Ülés helye:** Polgármesteri Hivatal tárgyalóterme

**Jelen vannak:** Patkós Zsolt polgármester  
Varga Ferencné alpolgármester  
Mucsi László  
Szabó-Mikor Éva és  
Tóth Mátyás képviselők  
Vincze Jánosné jegyző  
Karó Zoltánné jegyzőkönyvvezető

### **Patkós Zsolt polgármester**

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mert a 7 fő képviselőből 5 fő jelen van. Hachbold Gábor és Tabajdi Gábor képviselő jelezte távolmaradását az ülésről.

*Jegyzőkönyv hitelesítőnek Tóth Mátyás képviselőt javasolta.*

**A képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a jegyzőkönyv hitelesítő személyét.**

Ezután javaslatot tett az ülés napirendjére. A meghívó szerinti napirend megtárgyalását javasolta. Más javaslat nem hangzott el.

*A polgármester szavazásra tette fel a meghívó szerinti napirendet.*

**A képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi napirendet fogadta el:**

### **NAPIREND**

1. Előterjesztés a településfejlesztési koncepció, az integrált településfejlesztési stratégia és a településrendezési eszközök tervezésének partnerségi egyeztetési szabályairól

*Előadó: Patkós Zsolt polgármester*

*(Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)*

### **Patkós Zsolt polgármester**

Az előterjesztést mindenki megkapta. Kiegészítés nem volt.

*Több kérdés, hozzászólás nem volt, a polgármester szavazásra tette fel a határozat-tervezetet.*

**A képviselő-testület 7 tagjából jelen van 5 képviselő. A jelenlévő képviselők 5 igen szavazattal – tartózkodás és ellenszavazat nélkül – egyszerű többséggel a következő határozatot hozták:**

**92/2016.(X.05.) ÖH.**

**A településfejlesztési koncepció,  
az integrált településfejlesztési stratégia  
és a településrendezési eszközök tervezésének  
partnerségi egyeztetési szabályairól**

## **HATÁROZAT**

Szank Községi Önkormányzat Képviselő-testület megtárgyalta a településfejlesztési koncepció, az integrált településfejlesztési stratégia és a településrendezési eszközök tervezésének partnerségi egyeztetési szabályairól szóló előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

Szank Község Képviselő-testülete a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI.8.) Kormányrendelet (továbbiakban: Kormányrendelet) 29.§-ban meghatározott feladatkörében eljárva a településfejlesztési koncepció, az integrált településfejlesztési stratégia és a településrendezési eszközök tervezésének partnerségi egyeztetés szabályait az alábbiakban határozza meg:

### **1. A partnerek köre**

A településfejlesztési koncepció, integrált településfejlesztési stratégia, és a településrendezési eszközök Kormányrendelet szerinti tervezési, egyeztetési és elfogadási eljárásaiban a partnerségi egyeztetés résztvevői (továbbiakban: partnerek):

településfejlesztési koncepció, integrált településfejlesztési stratégia eljárásaiban:

helyi országgyűlési képviselő  
település önkormányzati képviselői  
településen működő valamennyi elismert egyház

településrendezési eszközök

*teljes eljárásban: új tervezésnél felülvizsgálatnál és módosításnál*

közműszolgáltatók (gáz-, villany-, víz-csatorna-, szolgáltatók)  
módosítással érintett terület -esetenként meghatározott- szomszédsági körének  
telektulajdonosai

*egyszerűsített eljárásban: olyan módosításnál, amikor lényegi változás nincs (nincs új beépítés, infrastruktúra-, zöld-, erdő-, vízgazdálkodási-, természetközeli terület nem változik.)*

közműszolgáltatók (gáz-, villany-, víz-csatorna-, szolgáltatók)

*tárgyalásos eljárásban:*

kiemelt beruházás vagy kormányrendelet szerinti veszélyhelyzet esetében a teljes eljárás szerinti partnerek  
magasabb szintű jogszabály átvezetése és elírás javítása esetében partnereket nem szükséges bevonni

A partnerek köre az egyes eljárásokban bővíthető, amennyiben a szakmai kérdés megítélésében ezt a polgármester szükségesnek látja.

## **2. A partnerek tájékoztatásának módja, eszköze**

A Kormányrendelet szerinti eljárási szakaszokban a partnereket az előzetes tájékoztatási szakaszban írásban keresi meg a Polgármester, míg a további szakaszokban a partnereket elektronikusan értesíti a tervezetek honlapon való elérhetőségéről és a szükséges véleménykérésről. Amennyiben a partner jelezte az elektronikus kapcsolattartás akadályát, úgy a továbbiakban az általa kért módon kerül megkeresésre.

## **3. Partnerségi egyeztetésben beérkezett javaslatok, vélemények dokumentálása, elfogadásának illetve el nem fogadásának módja, nyilvántartása**

A településfejlesztési koncepció eljárásában az előzetes tájékoztatási szakaszában és koncepció tervezet véleményezési szakaszában a bevont partnerek megadott határidőben benyújtott írásos véleményeit az ügy aktájában kell megőrizni és másolatban a megbízott tervezőnek átadni.

Az integrált településfejlesztési stratégia tervezetéhez bevont partnerek megadott határidőben benyújtott írásos véleményeit az ügy aktájában kell megőrizni és másolatban a megbízott tervezőnek átadni.

A településrendezési eszközök teljes és egyszerűsített eljárásaiban a bevont partnerek megadott határidőben benyújtott írásos véleményeit az ügy aktájában kell megőrizni és másolatban a megbízott tervezőnek átadni.

## **4. Az elfogadott településfejlesztési koncepció, integrált településfejlesztési stratégia, és településrendezési eszközök nyilvánosságát biztosító intézkedések**

A Tervek kormányrendelet szerinti egyeztetési és elfogadási rendje szerinti nyilvánosságot, valamint az egyes eljárási szakaszokban elfogadott tervezetek, tervek hozzáférését honlapon kell biztosítani.

## **5. Nyilvánosság**

A településrendezési eszközök teljes eljárásában a Kormányrendelet szerinti véleményezési szakaszában a partnerek megkeresésével egyidejűleg és azonos határidőben a település lakosságának véleményezési lehetőséget szükséges biztosítani a honlapon és hirdetőtáblán keresztül. Az így beérkezett véleményeket a partnerek véleményeivel azonos módon kell feldolgozni.

Határidő: folyamatosan

Felelős: Patkós Zsolt - polgármester

*Több kérdés, hozzászólás nem volt, a polgármester 8 óra 10 perckor bezárta az ülést.*

K. m. f.

**Patkós Zsolt**  
polgármester

**Vincze Jánosné**  
jegyző

**Tóth Mátyás**  
jegyzőkönyv hitelesítő